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Σπάνιες εικόνες: Τα Ιεροσόλυμα στα λευκά 
(ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Το χιόνι καλύπτει σήμερα δρόμους του Ισραήλ, της 
κατεχόμενης Δυτικής Όχθης και τους Αγίους Τόπους των 
Ιεροσολύμων, έπειτα από μια σπάνια χιονοθύελλα σ’ αυτή την 
περιοχή, η οποία δεν είναι συνηθισμένη να καλύπτεται από 
παχύ λευκό πέπλο.

Χαρακτηριστικές είναι οι φωτογραφίες που ανήρτησε σήμερα το Πατριαρχείο 
Ιεροσολύμων σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης στις οποίες διακρίνεται, μεταξύ 
άλλων, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης κ.κ. Θεόφιλος με φόντο το λευκό και σπάνιο 
για την Αγία Πόλη τοπίο.

 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=28










Σπάνια χιονόπτωση στην Ιερουσαλήμ, το Ισραήλ και τη Δυτική 
Όχθη

Μετά τις σφοδρές χιονοπτώσεις στην Αθήνα και την Κωνσταντινούπολη, που 
επλήγησαν από μια θύελλα ασυνήθιστης σφοδρότητας για την περιοχή της 



ανατολικής Μεσογείου, η Ιερουσαλήμ είδε χθες, Τετάρτη, το βράδυ με τη σειρά 
της τις πρώτες νιφάδες, οι οποίες έκαναν τα παιδιά να αρχίσουν το χιονοπόλεμο 
στην παλιά πόλη της Ιερουσαλήμ.

Σήμερα το πρωί, το χιόνι εξακολουθούσε να καλύπτει το έδαφος της Αγίας Πόλης 
όπου οι ρυθμοί της ζωής έχουν επιβραδυνθεί. Πολυάριθμοί οδικοί άξονες στο 
βόρειο και το κεντρικό Ισραήλ εξακολουθούν σήμερα να είναι αποκλεισμένοι, ενώ 
η κυκλοφορία στην Ιερουσαλήμ διεξάγεται με μεγάλα προβλήματα, ανακοίνωσε η 
ισραηλινή αστυνομία.

Εκχιονιστικά μηχανήματα επιχειρούν για να ανοίξουν τους δρόμους, διευκρίνισε η 
αστυνομία.

Σύμφωνα με τις μετεωρολογικές υπηρεσίες, περίπου 20 εκατοστά χιόνι έπεσαν 
στην Ιερουσαλήμ, οι κάτοικοι της οποίας δεν είναι συνηθισμένοι σε τέτοιες 
ποσότητες.

Ενώ τα σχολεία έκλεισαν στην Ιερουσαλήμ και το βόρειο Ισραήλ, οι χαμηλές 
θερμοκρασίες δεν εμπόδισαν τους Ισραηλινούς να βγουν για να θαυμάσουν το χιόνι 
που κάλυπτε τα αυτοκίνητα, τα πεζοδρόμια, μέχρι και τους ιερούς τόπους στην 
Ιερουσαλήμ.

Η εθνική εταιρεία ηλεκτρισμού ανακοίνωσε πως χθες, Τετάρτη, το βράδυ 
ξεπεράστηκε ένα ιστορικό ρεκόρ κατανάλωσης. Σ’ αυτή την περιοχή, όπου οι 
χιονοπτώσεις είναι σπάνιες και η χώρα δεν είναι εξοπλισμένη γι’ αυτές τις 
συνθήκες, οι δημόσιες συγκοινωνίες διέκοψαν αμέσως τη λειτουργία τους για να 
αποφευχθούν ατυχήματα.

Παρά τις πολύ χαμηλές θερμοκρασίες, η ισραηλινή μετεωρολογική υπηρεσία 
ανακοίνωσε σήμερα πως οι χιονοπτώσεις δεν θα συνεχιστούν στη διάρκεια της 
ημέρας.

Στην κατεχόμενη Δυτική Όχθη, η οποία είναι επίσης κατά τόπους σήμερα 
καλυμμένη από το χιόνι, η Παλαιστινιακή Αρχή είχε ανακοινώσει εκ των προτέρων 
το κλείσιμο των σχολείων και ορισμένων υπηρεσιών ώστε να ελαχιστοποιηθούν η 
κυκλοφορία και ο κίνδυνος ατυχημάτων σε μια περιοχή του κόσμου που τα 
αυτοκίνητα δεν είναι εξοπλισμένα με αλυσίδες για να αντιμετωπίζουν το χειμώνα.
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